

南華擺下擂台陣 踢垮彭亨即出線

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆亞協盃分組賽南華踢出完美表現,目前3戰3勝高踞G組榜首,今晚只要再破馬來西亞球會彭亨即可確保以首名出線。



南華領隊馬里奧(左)認為今晚擋住對手攻勢更重要。 郭正謙攝

然而「少林寺」有艾華缺陣,一眾華將要擔起入球重責,陳肇麒及羅港威一對港隊組合將是南華的致勝關鍵。賽事將於今晚8時正假旺角大球場上演(now671台今晚8:00p.m.直播),門票為80港元,長者及學生特惠票為30港元。

靠「陳七」羅港威數糊

南華上場作客彭亨取得勝利,現以9分排G組榜首,距離首名出線只差一步,球隊上下誓要把這個得來不易的機會。雖然艾華繼續養傷,可幸南華仍有一對港腳前頭可依賴,陳肇麒及羅港威兩名華將近期狀態大勇,上場足總盃對標準流浪更是各入一球助球隊反勝,「陳七」希望球隊可延續強勢:「上場對彭亨的勝利得來不易,今仗我們有主場之利,更需要好

好表現,一舉奪取首名資格。艾華缺陣當然有一定影響,不過我們幾位前鋒的狀態都很好,我相信已隊有足夠能力取勝。」

只要贏波,南華即可首名出線,不過主帥馬里奧認為今仗防守才是關鍵。「為搶首名,彭亨今仗必定全力搶攻,我們要重現作客一役的防守專注度,由前鋒開始逼搶對手。雖然保持不敗我們形勢仍十分有利,不過我們會盡力爭勝,為球迷展現一場精彩比賽。」

傑志征戰大馬落敗

至於昨晚亞協盃F組傑志作客大馬的柔佛DT,最終傑志以0:2落敗,令他們被柔佛爬頭,現以7分居小組次席。



為求在主場戰勝彭亨,南華眾將落力練波。 郭正謙攝

免停賽即做雷霆救兵

韋少再發威 出線只差一步

自「雷神」杜蘭特受傷,拯救雷霆的重責便完全落在韋斯布魯克(韋少)身上,結果他沒令人失望,在周一迎戰來訪的拓荒者時再次大發神威,締造「雙雙」助球隊以101:90勝出,令雷霆的成績跟同樣只剩一場的鵜鶘相同,誰可奪得西岸第8名的季後賽門票就要看兩隊最後一仗的賽果。

本來韋斯布魯克因全季的技術犯規次數累積至16次而被罰停賽一場,令缺少了杜蘭特的雷霆再次失去陣中台柱。但NBA的紀律委員會突然撤銷「韋少」的停賽令,讓他可以披甲鬥拓荒者,最終他亦沒負眾望,憑勝利助雷霆保住晉身季後賽的希望。

首節設下致勝調子

上場「韋少」拆盡戰勝溜馬,取得職業生涯新高的54分,周一他塞翁失馬地可再次作賽,沒讓拓荒者好過,結果拿下36分與11個籃板,其土耳其年輕中鋒隊友簡達亦取得27分和13個籃板,二人的「雙雙」成為雷霆致勝的關鍵。雖然拓荒者的里安納憑轟入5記3分球錄得其職業生涯新高的24分,但因兩名正選球員艾德列治與艾法路有傷無法落場,難以抵擋雷霆的攻勢。雷霆主帥布魯克斯賽後表示:「這是對我們

很好的勝仗,己方設下比賽調子,讓我們可在首節於球場兩端打出想要的打法。我們在處理籃球上做得很好,盡情擊潰籃板,把他們趕離玻璃(指籃板)。」

現與雷霆賽績一樣的鵜鶘,下仗將在主場面對仍需跟火箭爭奪西岸次名的馬刺,反觀雷霆則作客全聯盟包尾的木狼,料欠戰意的木狼應難阻雷霆爭入季後賽的決心。

網隊失利幾近出局

東岸方面,仍有3支球隊為第8名鬥到你死我活,但隨着網隊遭來訪的公牛以113:86擊敗,現排第9位的網隊即使與第8位的溜馬同獲37勝,但溜馬尚有兩場未打,數字上對溜馬較有利。當然,這兩隊誰可笑到最後還要等周二及周三最後17場賽事的賽果。

香港文匯報記者 鄭御龍



在公牛嚴密防守下,網隊(白衫)遭逢致命一敗。 美聯社



逃過停賽大難的韋少(0號)肩負拯救雷霆的重任,戰勝拓荒者後他們進一步接近季後賽。 美聯社

NBA 常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	客隊
•速龍	對 黃蜂
公牛	對 鷹隊
小牛	對 拓荒者
火箭	對 爵士
公鹿	對 塞爾特人
木狼	對 雷霆
•鵜鶘	對 馬刺
網隊	對 魔術
騎士	對 巫師
紐約人	對 活塞
76人	對 熱火
•灰熊	對 溜馬
勇士	對 金塊
湖人	對 帝王

NBA 常規賽周一賽果

黃蜂	90:100	火箭
騎士	109:97	活塞
76人	97:107	公鹿
鷹隊	108:112	紐約人
網隊	86:113	公牛
熱火	100:93	魔術
木狼	88:100	鵜鶘
雷霆	101:90	拓荒者
爵士	109:92	小牛
帝王	102:92	湖人
勇士	111:107	灰熊
快艇	110:103	金塊

•now635台周四7:00a.m.直播
•now678台周四8:00a.m.直播
•now635台周四9:30a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

梁育榮今出席勞倫斯獎

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港首位獲提名入圍「2015年勞倫斯世界體育大獎」的硬地滾球運動員梁育榮,已啟程往上海出席這項世界體育最高榮譽頒獎禮。梁育榮是「年度最佳殘疾運動員獎」6名候選運動員之一,即使心裡想過可能當選,但他亦認為一世人難得一次參加這個國際體壇盛事,已是無憾。而為了5度進軍奧運並衛冕金牌,他更不惜把婚期推遲。

準備「踢死兔」赴會

勞倫斯世界體育大獎頒獎禮將於今日假上海大劇院舉行,梁育榮是在今年2月得到提名競逐「最佳殘疾運動員獎」,他因份屬香港硬地滾球殘奧金牌名將而獲得提名。被隊友稱為「肥榮」的梁育榮,上月已獲贊助一套「踢死兔」禮服出席盛會,他因好勝總是想贏,才在硬地滾球打出一道彩虹,但他希望得到提名是和自己已在國際賽取得獎牌一樣,只希望有更多市民認識硬地滾球和當中的運動員。

於2012年,梁育榮在硬地滾球從「戲腳」發展至掛上奧運金牌,他感謝殘奧會、學校、家人和女友的支持,從而成就今日榮譽。「肥榮」的個人名言是:「敢走出第一步,自然有好的成果!」

去年成績大豐收

梁育榮在2014年可謂是大豐收,他先於硬地滾球世界錦標賽分別在BC4個人賽及雙人賽奪金,其後再在2014仁川亞殘運會奪兩金,最終更為港隊擔任閉幕式持旗手。同年,他還奪得該項目世界第一的寶座,與拍檔繼續穩佔雙打世界第一。

由勞倫斯學會主辦的勞倫斯世界體育大獎,共分為七個獎項,其中年度最佳殘疾運動員獎乃表揚殘疾運動員過去一年的體育成就。勞倫斯大獎也是目前唯一的全球性體壇頒獎儀式,被譽為「體壇奧斯卡」。



梁育榮今日將出席勞倫斯獎頒獎禮,他表示一生中能入選一次已無憾。

「新丁」馬體會鬥史篤城

國際七人賽抽籤

香港文匯報訊(記者 郭正謙)第12屆香港足球會Citibank七人足球賽,將於下月29日至31日舉行,今屆賽事繼續雲集來自世界各地的著名球會。其中以首度參賽的馬德里體育會(馬體會)最受矚目,這支上屆西甲冠軍更被抽中與英超球隊史篤城同組,將合演夢幻比賽。

國際七人足球賽向來被喻為是新星的表演舞台,不少世界級球會均會派出麾下的未來新星來港角逐,而今屆外隊陣容更是空前鼎盛,除阿士東維拉、史篤城、紐卡素、李斯特城及韋斯咸這5支英超球隊外,西甲勁旅馬體會更是首度參賽,還有澳職球隊威靈頓風凰與中超的上海上港也會處子登場。

傑志硬撼韋斯咸

港超聯勁旅傑志近年在國際七人足球賽有出色表現,2011年成為冠軍,上屆亦殺入決賽,而今屆將會派出一眾港超兵參賽,與韋斯咸、上海上港及港會隊長選手隊爭出線。馬體會則被分與史篤城、香港U20及友誼聯賽選手隊同組。賽事29日晚將對公眾免費開放,30、31日的單日門票票價為160港元,套票則為300港元。



下月底揭開戰幔的國際七人足球賽昨日舉行抽籤儀式。 公關圖片



首次參賽的馬體會,跟史篤城同被編入D組。 公關圖片

港體壇十傑 獲獎金助征「里奧」

香港文匯報訊(記者 潘志南)10名獲「Panasonic運動獎學金計劃」一里約2016奧運會贊助的本地體育精英,在昨日舉行的頒獎禮上說出他們對進軍里約熱內盧奧運(里奧)的期望和戰意,為來年征奧打下一支強心針。

該10名運動員每人各獲得15萬港元獎學金,作為支援備戰和參賽以爭取明年8月「里奧」的入場券,當中體操的石偉雄和黃曉盈與賽艇的鄧超萌,以至首次入選的泳手施幸余、乒乓球的黃鎮廷、劍擊女將江旻德等昨日均有出席;風帆陳曉文和梁瀟瀟、三項鐵人黃煦蔚和網球張玲則因身在外國比賽而缺席。

石偉雄專注備戰亞錦賽

其中,上月出戰體操世界盃多哈站的石偉雄透露該站因狀態不足,在預備跳馬起跳時失準,導致發生嚴重失誤,但他指現時希望放棄下站賽事以爭取時間訓練,為7月的亞錦賽備戰;女劍手江旻德更為了「里奧」入場券而休學一年;至於乒乓球代表黃鎮廷則稱「有堅持才有希望,進軍奧運須堅持」。



六名本港體壇精英昨日領取「征里奧」獎學金。 潘志南攝

體壇連線

甲一開鑼永倫搶頭威

香港籃球聯賽男子甲一組的本賽季賽事昨晚開鑼,由衛冕總冠軍的永倫對晉龍上演頭場,最終前者在由頭帶到尾下以102:62輕鬆勝出,其兩位球員李琪和賀斯福均拿下全場最高的14分。尾場安青對福建則由福建以81:62反勝。

記者 潘志南



永倫新人霍嘉銘(左)。 潘志南攝

祖高域蒙地卡羅晉級

現於摩納哥舉行的蒙地卡羅大師賽,多位男單種子選手於昨日順利晉級,世界「一哥」塞爾維亞的祖高域在次圈以6:1及6:4擊敗西班牙球手拉莫斯,昂然晉級。其他首圈賽事方面,10號種子法國代表西蒙以總盤數2:0力克本地薑巴勒雷特,另外兩名法國選手宋加和蒙非斯也能出線。

咸美頓被轟歧視女性

周日勝出F1中國站的英國車手咸美頓,被拍到上台慶祝時以香檳直接噴向禮儀小姐的面部,即使對方面露不悅仍不停手,「黑帝」的舉動在網上引起極大迴響,不少人斥他是「豬」或「賤人」,有反性別歧視活動人士更指他「自私且不顧他人感受」,尤其去年西班牙站已有人批評過咸美頓的過激行為。

記者 鄭御龍